Отзыв на педагога наставника
Попову Людмилу Васильевну

Моим наставником является  Попова Л. В., директор МБОУ СОШ №6 г. Ипатово.
На постоянной основе Людмила Васильевна делилась своим опытом: давала ценные рекомендации по вопросам индивидуальных консультаций с детьми и родителями; предоставила перечень надежных и валидных психологических диагностик, рекомендуемых к работе в образовательном учреждении. 
Особое внимание Людмила Васильевна уделяет построению психокоррекционных занятий для детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), и соблюдению этических принципов работы психологической службы.
Благодаря работе Людмилы Васильевны у меня, как у специалиста, сформировалось уверенное поведение в школе, мне удалось найти свое место среди учителей, получить доверие от родителей и детей. Людмила Васильевна помогла мне найти свой личный стиль психологической деятельности, и разработать правильные стратегии ведения психологической работы.
Людмила Васильевна характеризуется как грамотный, квалифицированный специалист, который знает особенности и проблемы психологического состояния детей школьного возраста, а также в совершенстве применяет на практике знания о кризисах в психическом развитии детей.
Выражаю огромную благодарность Поповой Людмиле Васильевне за оказание помощи в начале моей профессиональной деятельности.
Хочется отметить, что работа молодого специалиста с наставником необходима и целесообразна. 

Педагог-психолог:                                                        Коваленко Е. С.  
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