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Галина  Васильевна Максименко - мой наставник. В своей работе она
 использует современные методы и приёмы. Успешно использует их на практике, чем значительно повышает уровень успеваемости и заинтересованности учеников.
Галина Васильевна - грамотный, квалифицированный педагог, который знает особенности и проблемы обучения с младшими школьниками.
В классном руководстве ориентируется на сплочённость класса, учитывая индивидуальные особенности каждого ученика. Создаёт проблемные ситуации, чтобы дети могли правильно реагировать и рассуждать.
Мой наставник активно участвует в проведении методических конференций, семинаров, повышает квалификацию во время прохождения курсов. 
  Галина Васильевна - это учитель, которому близки интересы и проблемы учителей. В основе отношений лежит безусловное принятие молодого педагога. Молодой педагог безошибочно чувствует учителя, готового отстаивать его интересы и платит ей доверием и любовью.
Галина Васильевна очень позитивный, коммуникабельный человек. Она требовательная, отзывчивая, внимательная, тактичная, любящая свое дело. Большая требовательность к себе и окружающим, совершенствование методов и приемов обучения в свете требований времени - вот основные черты, характеризующие Галину Васильевну, как учителя, руководителя школьного методического объединения учителей начальной школы. 
Галина  Васильевна пользуется авторитетом среди коллег и родителей, её любят и ценят ученики нашей школы.
Она видит мой профессиональный рост, радуется за меня, наблюдая, как растет моё мастерство. Именно такой учитель, увлеченный своей работой, очень нужен современной школе.  
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