Отзыв на учителя-наставника

Мельник Валентину Юрьевну

от молодого специалиста Шилко Виолетты Романовны

Мельник Валентина Юрьевна – это преподаватель с многолетним опытом работы, которому близки интересы и проблемы преподавателей. Наставник – это самый первый и близкий человек, который помогает вновь прибывшему адаптироваться на рабочем месте, влиться в коллективную жизнь. Молодые педагоги безошибочно чувствуют учителя, готового отстаивать их интересы и платят ей доверием и любовью.
Она использует интересные, современные методы и технологии обучения. Она имеет хороший уровень научно-методической подготовки, хорошо владеет компьютером, использует ресурсы интернета на своих занятиях. Уроки - презентации, подготовленные ею, отличаются четкостью, составлены грамотно и профессионально. Ёе уроки - это всегда открытия, потому что она не только излагает факты, а учит ребят самостоятельно получать новые знания, имея хорошую научно теоретическую подготовку. При посещении ее уроков, можно отметить умение направить деятельность обучающихся на грамотную индивидуальную групповую работу. Атмосфера сотрудничества и сотворчества царит на её уроках. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность. Педагог должен быть для учащихся не только педагогом, но и наставником, другом и примером для подражания. Она всегда находит общий язык с обучающимися и родителями.
Валентина Юрьевна позитивный, коммуникабельный человек. Она целеустремлённый и активный человек, настоящий профессионал своего дела. Нельзя не сказать и о личностных качествах учителя. Требовательная, отзывчивая, внимательная, тактичная, любящая свое дело. Большая требовательность к себе и окружающим, совершенствование методов и приемов обучения в свете требований времени – вот основные черты Валентины Юрьевны.
Она видит наш профессиональный рост, радуется за нас, наблюдая, как растет наше мастерство. Именно такой учитель, увлеченный своей работой, очень нужен современной школе.
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